
　　［賃金・雇用に関する調査］

　　　調査対象：山口商工会議所会員事業者　2,872社　　　　　　　　　　　　

　　　調査期間：令和6年6月1日～7月15日

　　　回答事業所数：658社（回答率22.9％）

賃金・雇用に関する調査結果に基づく

山口市内事業者の賃上げの実態について

2025/1/7

好調賃上げ

24.7%

好調賃上げ

26.1%

不調賃上げ

31.9%

不調賃上げ

32.5%

見送り

6.9%

見送り

6.7%

現時点では未定

35.4%

現時点では未定

33.0%

無回答1.1%

無回答1.7%

好調賃上げ

31.1%

不調賃上げ

46.5%

見送り

19.1%

無回答3.3%

「賃上げを実施予定」77.6％

「業績の改善がみられない」65.6％

「賃上げ見送る・引き下げる予定」

「業績が好調・改善」31.1％

好調賃上げ

15.0%

不調賃上げ

42.5%

見送り

35.0%

引下げる2.5%

無回答5.0%

「現時点では未定」事業所へヒアリングを行った結果

＜上記を反映した結果＞
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＜日本商工会議所調査＞ 対象：全国商工会議所会員事業者 1,979社
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